
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROČNÁ  SPRÁVA  

 

 

 

    rok 2024  



Názov inštitúcie:    Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici 

 Zriaďovateľ:           Trenčiansky samosprávny kraj 

 Adresa:            Ulica slovenských partizánov 1132/52 

 E-mail, web:            pospb@pospb.sk; www.pospb.sk 

 

 

I. PLNENIE HLAVNÝCH ÚLOH A PRIORÍT  
 
Považské osvetové stredisko je kultúrno-osvetovou inštitúciou, v zmysle Zákona o osvetovej 
činnosti č. 60/2000  a zákona č. 218/2015 napomáha rozvoju miestnej kultúry a záujmovej 
umeleckej činnosti, podporuje, oživuje a uchováva tradičnú ľudovú kultúru, realizuje 
kultúrne vzdelávacie a voľnočasové aktivity pre široký okruh záujemcov v rámci svojej 
územnej pôsobnosti v regióne Považie.  
 

Poradensko-vzdelávacia činnosť  

Vo všetkých oblastiach kultúrno-osvetovej činnosti poskytujeme metodickú a poradenskú  
pomoc obciam, kultúrnym zariadeniam regiónu, organizátorom kultúrno-osvetových aktivít, 
jednotlivcom i kolektívom ZUČ - v oblasti občianskeho a záujmového vzdelávania, 
kronikárstva, občianskej obradnosti, prosociálnej výchovy, rôznych žánrov záujmovej 
umeleckej činnosti.  
 

Prezentačno-organizačná  

V zmysle vypracovaných a schválených koncepcií, projektov a propozícií každoročne 
pripravujeme  postupové súťaže, prehliadky a výstavy v oblasti záujmovej umeleckej činnosti 
a záujmového vzdelávania na regionálnej, krajskej i celoštátnej úrovni, ktorých 
vyhlasovateľom a odborným garantom je Národné osvetové centrum. Ďalšie podujatia sa 
uskutočnili v zmysle plánu činnosti . Prehľad je uvádzaný v tabuľkovej časti.  
 

Edično-propagačná  

Považské osvetové stredisko na webovej stránke POS a FB zverejňuje  informácie 
o pripravovaných a zrealizovaných podujatiach. Ku každému podujatiu sú spracované 
pozvánky, plagáty, pri súťažiach a prehliadkach bulletiny.  Podujatia sú  zaznamenané aj 
prostredníctvom fotodokumentácie a záznamom na nosičoch. 
 
Informačno-dokumentačná  

Vedená  je databáza kolektívov a jednotlivcov pôsobiacich v jednotlivých oblastiach 
kultúrno-osvetovej činnosti, databáza ľudovoumeleckých remeselníkov, dokumentácia 
podujatí, činnosti jednotlivcov a kolektívov prostredníctvom CD a DVD nosičov. 
Spracované sú ročné štatistické výkazy o kultúrno-osvetovej činnosti 3-01, o neperiodických 
publikáciách 4-01, o kultúre národných menšín a kultúre znevýhodnených skupín 
obyvateľstva  2-01 a štatistický výkaz DALV/ MŠ SR o vzdelávacích aktivitách  POS za rok 2023. 
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Spolupráca 

Pri zabezpečovaní činnosti POS spolupracuje s ďalšími kultúrnymi inštitúciami v regióne – 
Vlastivedným múzeom, Považskou knižnicou, PX Centrom v Považskej Bystrici, základnými 
umeleckými školami, centrami voľného času, školskými úradmi, mestami a obcami, 
neziskovými organizáciami, regionálnymi osvetovými strediskami v Trenčianskom kraji, 
občianskymi združeniami a ďalšími inštitúciami. Systémom viaczdrojového financovania bolo 
zrealizovaných viacero podujatí. 
 

 

II. PERSONÁLNA, PRIESTOROVÁ A MATERIÁLNO-TECHNICKÁ VYBAVENOSŤ  

 

V roku 2024 malo POS 10 zamestnancov (7 odborných zamestnancov,  3 ekonomicko-

prevádzkoví). 

 

Organizačné členenie POS: 

1) riaditeľka 

2) oddelenie záujmovo-vzdelávacích a záujmovo-umeleckých činností 

3) oddelenie ekonomicko-prevádzkové 

 

POS  v zmysle zmluvy o výpožičke  č. 24/2014 zo dňa 31. 10. 2014 sídli v objekte, ktorého 
vlastníkom je Trenčiansky samosprávny kraj, správcom je Stredná priemyselná škola 
v Považskej Bystrici. POS uhrádza náklady spojené s prevádzkou budovy – elektrika, voda, 
vykurovanie.   
Priestory sú využívané na administratívne účely,  na podujatia menšieho komorného 
charakteru, prednáškovú a klubovú činnosť.  
Plánované podujatia sú realizované v prenajatých externých priestoroch alebo 
v zariadeniach spoluorganizátorov podujatí. 
 

 

 

III.  AKTUÁLNY STAV MIESTNEJ KULTÚRY V ÚZEMNEJ PÔSOBNOSTI 
 

Územná metodická pôsobnosť v okresoch: Považská Bystrica   28 obcí, z toho 1 mesto 

       Púchov                      21 obcí. z toho 1 mesto 

       Ilava                           21 obcí, z toho 3 mestá 

  

V rámci spolupráce s miestnou samosprávou a ďalšími spolupracujúcim inštitúciami, 
kolektívmi i jednotlivcami bola pozornosť venovaná príprave a realizácii jednotlivých 
podujatí, projektov, metodickej pomoci pri zostavovaní programu a dramaturgie 
jednotlivých podujatí. V rámci nich bola snaha propagovať regionálnych účinkujúcich 
a podpora regionálnej kultúry. 
 
 
 



 
 

IV. ODBORNÁ ČINNOSŤ ZARIADENIA, ORGANIZOVANÉ PODUJATIA  
 

 ODBORNÁ ČINNOSŤ ZA JEDNOTLIVÉ ODDELENIA 
 

 je zabezpečovaná oddelením záujmovo-umeleckých a záujmovo-vzdelávacích činností. 

V roku 2024 sa uskutočnili postupové súťaže, prehliadky a výstavy v oblasti záujmovej 

umeleckej činnosti a záujmového vzdelávania v zmysle vypracovaných propozícií, koncepcií 

a projektov NOC na regionálnej, krajskej a celoštátnej úrovni. V spolupráci  a s finančným 

prispením Slovenskej ústrednej hvezdárne v Hurbanove sme zrealizovali  vedomostnú súťaž 

pre žiakov ZŠ a SŠ  Čo vieš o hviezdach? a výtvarnú súťaž Vesmír očami detí pre jednotlivé 

okresy regiónu. V spolupráci s obcami, školami, folklórnymi skupinami a súbormi sme 

pripravovali a zrealizovali plánované podujatia viažuce sa k výročným kalendárnym zvykom 

a ľudovým tradíciám - fašiangové zvyky v regióne, hodové slávnosti a jarmoky (Brvnište, 

Kostolec, Domaniža, Stupné, Malé Lednice); pripomenutie si významných osobností regiónu 

prostredníctvom súťaží, tvorivo-umeleckých dielní a spomienkových podujatí (O cenu 

Dominika Tatarku, Koyšove Ladce, Kýčerského spievanky, Duchajovej jablonka, Gavlovičovo 

Pruské); folklórne festivaly (V srdci Javorníkvo – 11. ročník, 27. Folklórna Lysá, 16. 

Píšťalkárske Brvnište, 22. Tradičné Lednické dožinkové slávnosti, 31. Marikovské folklórne 

slávnosti), festival hudby, spevu a tanca Jasenické nôtenie. Pripravili a zrealizovali sme 

výstavy Výtvarné spektrum, autorské výstavy Šepoty farieb, Odlesky času, Hľadanie, 

Dobšinského rozprávkovo, výstavy fotografií, výstavu Odkaz štúrovskej generácie 

v spolupráci s MS;  výstava ŠÚPOLIENKY Antónie Dvorščíkovej z Praznova, výstavu Tvorivý 

svet seniorov a výstavu vianočných dekorácií Symboly Vianoc.  Na úseku záujmového 

vzdelávania  sa uskutočnilo 79 vzdelávacích podujatí: prednášky na aktuálne témy pre žiakov 

ZŠ a SŠ, pre pedagógov a pre verejnosť - Fenomény internetu, Mediálna gramotnosť, 

Digitálny svet, Ako sa brániť manipulácii vo vzťahoch, Odborné semináre z astronómie, 

Tréningy pamäti, História mesta Považská Bystrica, Cesta k finančnej slobode, Plavba okolo 

sveta, Participácia na primárnej prevencii látkových a nelátkových závislostí, Aj na nás záleží,  

Problémy dospievania, Prevencia AIDS, Prevencia pohlavných ochorení, Asertívna 

komunikácia a riešenie konfliktov, Šikanovanie, odborný seminár pre pedagógov (Slovo 

a jeho tajomstvo), odborný seminár pre pedagógov a vedúcich divadelných súborov, ktorí 

pripravujú žiakov a divadelné kolektívy na recitačné a divadelné súťaže (Krok za krokom 

k divadlu poézie), metodické školenie pre členov folklórnych skupín, súborov i sólistov 

(Folklórne hodnoty na strednom Považí XI. - tanec) a DOBROHUDIE – hudobné dielne a Letná 

hudobná škola pre Detské ľudové hudby z regiónu, rozborové semináre pri postupových 

súťažiach a prehliadkach a školenie Základy harmonizácie pre dychovú hudbu. Realizovaná 

bola aj preventívno – edukačná kampaň pre širokú verejnosť Svetový deň srdca.  

Najvýznamnejším, organizačne a finančne najnáročnejším podujatím bola trojdňová 

celoštátna súťaž a prehliadka dychovej hudby ODDYCHOVKA 2024. Uskutočnila sa v dňoch 

24., 25. a 26. mája 2024 v Púchove a v Lednických Rovniach. Počas troch dní sa uskutočnili 



tri celoštátne súťaže – súťaž detských dychových hudieb (Púchov), súťaž veľkých dychových 

orchestrov (Púchov) a súťaž malých dychových hudieb (Lednické Rovne), sprievodné 

podujatia – rozborové semináre jednotlivých súťaží, sprievod dychových hudieb 

a promenádny koncert v meste Púchov, koncert Lukáš Oravec Band (divadlo Púchov) a 

slávnostný koncert víťazov s udeľovaním ocenení (Lednické Rovne). Celoštátnej súťaže 

a prehliadky sa zúčastnilo 16 najlepších dychových hudieb z celého Slovenska, spolu viac ako 

500 účastníkov. Podujatie sa uskutočnilo s finančnou podporou NOC v Bratislave. 

V novembri sa uskutočnil slávnostný program s odovzdávaním ocenení  predsedu TSK 

významným osobnostiam a kolektívom v oblasti kultúry Múzy nás spájajú.  

 V roku 2024 sme pripravili a zrealizovali spolu 187 podujatí, z toho 23 súťaží a 

postupových prehliadok záujmovej umeleckej činnosti, 74 vzdelávacích podujatí,  57 

kultúrno-spoločenských podujatí, v rámci klubovej činnosti (Klub paličkovanej čipky, Klub 

výtvarníkov) sa uskutočnilo 33 stretnutí. 

 

  

 REGIONÁLNE POSTUPOVÉ SÚŤAŽE A PREHLIADKY  (vyhlásené NOC) 

 

1. VÝTVARNÉ SPEKTRUM, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálnej 

     výtv. tvorby, výstava,   kino Mier, Považská Bystrica, 12.3. – 3.4.2024; 

2. KEĎ SI JA ZASPIEVAM, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky hudobného       

    folklóru detí VIDIEČANOVA HABOVKA kino Mier, Považská Bystrica, 11.4.2024; 

3. DIVADELNÉ JAVISKO POVAŽIA, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky     

    neprofesionálneho divadla dospelých a divadla mladých  

     výberom na domácich javiskách, 22.,23.3.2024; 

4. ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky DDT;  

     kino Mier, Považská Bystrica, 15.3.2024; 

5. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky v umeleckom 

    prednese poézie a prózy IV. a V. kategória, recitačných kolektívov a divadiel poézie I. a II. 

    kategória; POS v Pov. Bystrici;  

 

 

 KRAJSKÉ, OBLASTNÉ, CELOŠTÁTNE A MEDZINÁRODNÉ  PODUJATIA  
 

1. MLÁDEŽ SPIEVA, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky speváckych zborov;  

     kino Mier, Považská Bystrica, 8.3. 2024; 

2. ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky DDT;  

     Divadlo Púchov,15.4.2024; 

3. ODDYCHOVKA, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky DH;   

    KC Panorex Nová Dubnica, 27.4.2024;  

4. ODDYCHOVKA, celoštátne kolo postupovej súťaže a prehliadky DH;   

    Lednické Rovne, Púchov,24.-26.5.2024  
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5. O CENU DOMINIKA TATARKU, 21. ročník celoštátnej literárnej súťaže;  

   Plevník-Drienové, 30.5.2024; 

6. KOYŠOVE LADCE, 25. ročník celoštátnej súťaže v umeleckom prednese pôvodnej   

     slovenskej ľúbostnej poézie, KD a OcÚ Ladce, 18.10.2024; 

 

 

 

   OSTATNÉ SÚŤAŽE:  

   

1. ČO VIEŠ O HVIEZDACH ? – regionálne kolo vedomostnej súťaže 

    CVČ Včielka, Púchov,21.3.2024;  

 2. VESMÍR OČAMI DETÍ – výtvarné súťaže (3 okresné kolá) 

      POS v Pov. Bystrici, 18.4.2024; 

 3. DOBŠINSKÉHO ROZPRÁVKOVO – oblastná výtvarno-literárna súťaž a výstava 

     POS v Pov. Bystrici, 6. -30.6.2024 

4. SVETLUŠKY – oblastná súťaž v tvorivosti zdravotne znevýhodnených detí 

    KRAJINA NÁDEJE – výtvarná súťaž v tvorivosti zdravotne znevýhodnených detí 

    PX Centrum, Považská Bystrica, 6.11.2024 

5. KÝČERSKÉHO SPIEVANKY, 10. ročník súťaže v žiakov ZŠ a SŠ v prednese poézie 

    Dom histórie, Lazy pod Makytou, 1.12.2024 

 

 

  PROJEKTY  POS  NA  ROK  2024 

 

Projekty NOC  (regionálne, krajské, celoštátne postupové súťaže): 

1. VÝTVARNÉ SPEKTRUM, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálnej 

     výtv. tvorby, 1 133 € 

2. KEĎ SI JA ZASPIEVAM, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky hudobného  

     folklóru detí, VIDIEČANOVA HABOVKA 2025, 2 050 € 

3. DIVADELNÉ JAVISKO POVAŽIA, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky    

    neprofesionálneho divadla dospelých a divadla mladých, 2 128 €  

4. ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky DDT, 2 608 € 

5. ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky DDT, 3 546 € 

6. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky v umeleckom  

    prednese poézie a prózy IV. a V. kategória, recitačných kolektívov a divadiel poézie I. a II. 

    kategória, 522 € 

7. MLÁDEŽ SPIEVA, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky speváckych zborov, 4 340 € 

8. ODDYCHOVKA, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky DH,  5 700 € 

9. ODDYCHOVKA, celoštátne kolo postupovej súťaže a prehliadky DH,  53 372 € 
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Projekty FPU (festivaly): 

1.  V SRDCI JAVORNÍKVO, 7 000 € 

2.   31. MARIKOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI, 7 500 €   

      
     
Ostatné projekty: 
1. GAVLOVIČOVO PRUSKÉ,  3500 €  KULT MINOR  

2. VESMÍR OČAMI DETÍ,   882,43 €  SÚH 

3. ČO VIEŠ O HVIEZDACH    680,35 €  SÚH 

4. KOYŠOVE LADCE, celoštátna súťaž v umeleckom prednese pôvodnej slovenskej 

    ľúbostnej  poézie   1 700 €  MŠVVaM  

5. SVETLUŠKY, oblastná súťaž v tvorivosti zdravotne a mentálne postihnutých detí 

    2 460,26 €  MK SR 

 

 

 

 ÚČASŤ KOLEKTÍVOV A JEDNOTLIVCOV REGIÓNU  NA KRAJSKÝCH, CELOŠTÁTNYCH 
A MEDZINÁRODNÝCH  PODUJATIACH,  DOSIAHNUTÉ VÝSLEDKY 

 

 MLÁDEŽ SPIEVA 2024 
krajské kolo celoštátnej súťaže a prehliadky speváckych zborov (8.3.2024, Pov. Bystrica): 
ZLATÉ PÁSMO s priamym postupom do celoštátneho kola súťaže:  DSZ Vážky, Trenčín 
ZLATÉ PÁSMO s návrhom na postup do celoštátneho kola súťaže: DSZ BE HAPPY, Púchov 
celoštátna súťaž a prehliadka speváckych zborov ( máj 2024, Prievidza) 
DSZ Vážky, Trenčín získal STRIEBORNÉ PÁSMO  
 
 VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2024 
krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálnej výtvarnej tvorby: 
Cena: Stanislava Vojtková, Považská Bystrica,  
Čestné uznanie: Karol Matejka, Silvia Rebrová, Považská Bystrica – všetci postup do 
celoštátneho kola 
  

VIDIEČANOVA HABOVKA 2024 
regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí  
Keď si ja zaspievam (11.4.2024, Pov. Bystrica):  
ZLATÉ PÁSMO s priamym postupom do krajského kola súťaže: 
Michal Beňo - sólista inštrumentalista,  DFSk Bosoráci, Bolešov 
Kristína Butková- sólistka speváčka,  DFS Dúbravček, Plevník-Drienové 
 dievčenská spevácka skupina DFSk Podžiaranček, Papradno  
Ľudová hudba DFS Mladosť, Považská Bystrica  
ZLATÉ PÁSMO s návrhom na postup do krajského kola súťaže: 
Jonáš Lacina - sólista inštrumentalista, DFSk Podžiaranček, Papradno 
Matej Kysel - sólista inštrumentalista, DFS Mladosť, Považská Bystrica 
 



krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí:   
ZLATÉ PÁSMO s postupom do celoštátneho kola súťaže: 
Michal Beňo - sólista inštrumentalista, DFSk Bosoráci, Bolešov, 
Kristína Butková - spev, DFS Dúbravček, Plevník-Drienové 
 
Vidiečanova Habovka, celoštátna postupová súťaž a prehliadka hudobného folklóru detí:  
Kristína Butková - spev, DFS Dúbravček, Plevník-Drienové- zlaté pásmo a špeciálna cena 
Michal Beňo - sólista inštrumentalista, DFSk Bosoráci, Bolešov – zlaté pásmo 
 
 ODDYCHOVKA 2024 
krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky dychových hudieb (27.4.2024,  
KC Panorex, Nová Dubnica): 
ZLATÉ PÁSMO CUM LAUDE s priamym postupom do celoštátneho kola súťaže: 
Dychový orchester a mažoretky, Nová Dubnica 
 
celoštátna súťaž a prehliadka dychových hudieb  (24.-26.5.2024, Lednické Rovne, Púchov): 
STRIEBORNÉ PÁSMO - získal Dychový orchester a mažoretky, Nová Dubnica  
  

ZLATÁ PRIADKA celoštátna postupová súťaž a prehliadka DDT 
regionálne kolo Rozprávkové javisko (kino Mier, Pov. Bystrica):  
Priamy postup do krajského kola: DDŠ OCHOTNÍČEK, Púchovská kultúra s.r.o., Púchov 
Návrhy na postup:   DDS BEBČINA, ZUŠ Š. Baláža, N. Dubnica;  
     DDŠ OCHOTNÍČEK, Púchovská kultúra s.r.o., Púchov; 
 
krajské kolo Rozprávkové javisko (Divadlo, Púchov):  
Priamy postup na celoštátnu súťaž: DDŠ OCHOTNÍČEK, Púchovská kultúra s.r.o., Púchov; 
Návrhy na postup:   DDS BEBČINA, ZUŠ Š. Baláža, N. Dubnica;  
 
celoštátna súťaž a prehliadka DDT (Šaľa) 
ZLATÉ PÁSMO a Cenu primátora mesta Šaľa: DDS Bebčina, Nová Dubnica  
STRIEBORNÉ PÁSMO:      DDŠ Ochotníček, Púchov 
 
 

 BELOPOTOCKÉHO MIKULÁŠ, celoštátna postupová súťaž a prehliadka 
neprofesionálneho divadla dospelých 
regionálne kolo Divadelné javisko Považia (na domácich javiskách):  
Priamy postup: DS MAKYTA o.z., Púchovská kultúra s.r.o., Púchov  
Návrhy na postup: DSD NAPÍŠTE SI VÝPOVEĎ o.z., ZUŠ I. W. Kráľa, Považská Bystrica  
 
 THALIA, Prievidza (Belopotockého Mikuláš – neprofesionálne divadlo dospelých) 
3. miesto:  DSD NAPÍŠTE SI VÝPOVEĎ o.z., ZUŠ I. W. Kráľa, Považská Bystrica  
 
 HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, I. – III. kategória prednesu poézie a prózy detí 
okresné kolá:    17 postupujúcich recitátorov 
krajské kolo  Podjavorinskej Bzince: 
II. kategória poézia: 2. miesto: Adam Hanidžiar – ZŠ Beluša 
   3. miesto: Petra Krivá – Gymnázium, Považská Bystrica 



II. kategória próza: 3. miesto: Klára Kukučková – ZŠ sv. Augustína, Považská Bystrica 
III. kategória poézia: 1. miesto/priamy postup: Aneta Horváthová – ZŠ sv. Margity, Púchov 
III. kategória próza: 3. miesto: Martin Faláth – ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica 
   ČU: Natália Bazalová – ZŠ sv. Augustína, Považská Bystrica 
 
 

            HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, IV. – V. kat. prednesu poézie a prózy mládeže a dospelých 
regionálne kolo: 3 postupujúce recitátorky 
krajské kolo Štúrov Uhrovec: 
IV. kategória poézia: 2. miesto: Viktória Holá, Gymnázium, Dubnica nad Váhom 
IV. kategória próza: 3. miesto: Michaela Žatková, Gymnázium, Považská Bystrica 
V. kategória próza: 1. miesto/priamy postup: Dominika Eglyová, Lazy pod Makytou 
 
 

 HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, divadlá poézie a recitačné kolektívy  
 regionálne kolo: 
I. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie detí:  
   1. miesto/priamy postup: DDS BEBČINA, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica  
II. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie mládeže a dospelých: 
   1. miesto/priamy postup: DS BEBČINA, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica  
krajské kolo: 
I. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie detí: 
   2. miesto: DDS Bebčina, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica 
II. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie mládeže a dospelých: 
   1. miesto/priamy postup: DS Bebčina, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica 
celoštátna súťaž a prehliadka Hviezdoslavov Kubín: 
III. kategória poézia: Aneta Horváthová – ZŠ sv. Margity, Púchov 
   Cena za presnú významovú interpretáciu textu 
II. kategória – recitačné kolektívy a divadlá poézie mládeže a dospelých: 
   DS Bebčina, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica Osobitná cena za výber  
   aktuálnej a angažovanej témy 
STRIEBORNÉ PÁSMO: DS Bebčina, ZUŠ Š. Baláža, Nová Dubnica  
V. kategória próza: 2. miesto: Dominika Eglyová – Lazy pod Makytou, Púchov 
 
 
 KONTAKT – celoštátna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálnych 
hudobných skupín a sólistov populárnej hudby 
krajské kolo súťaže:  Zlaté pásmo s priamym postupom – skupina Svieca vo vetre, Beluša 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 CHRONOLOGICKÝ PREHĽAD PODUJATÍ 
 
 
SEMINÁRE- rozborové 

Názov Miesto Dátum Účasť 

Pri krajskej postupovej súťaži a prehliadke detských 

a mládežníckych speváckych zborov MLÁDEŽ SPIEVA 

Kino Mier, Pov.Bystrica 8.3.  150 

Pri regionálnej súťaži amat. výtv. tvorby VÝTVRNÉ SPEKTRUM POS, Pov. Bystrica 12.3. 20 

Pri regionálnej súťaži DDT ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO  Kino Mier, Pov.Bystrica 15.3. 15 

Pri regionálnej súťaži DIVADELNÉ JAVISKO POVAŽIA neprofes. 

div. dosp. a divadla mladých  

na domácich javiskách 22.,23.3

. 

4 súbory 

Pri regionálnej súťaži KEĎ SI JA ZASPIEVAM (VIDIEČANOVA 

HABOVKA) 

Kino Mier, Pov.Bystrica 11.4. 10 

Pri krajskej súťaži DDT ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO  Divadlo Púchov 15.4. 10 

Pri regionálnej súťaži HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, IV. a V. kat, 

divadlo poézie – I. kat. 

POS, Pov. Bystrica 19. 4. 15 

Pri krajskom kole celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky 

DH ODDYCHOVKA 

KC Panorex, Nová Dubnica 27.4. 150 

Pri celoštátnej postupovej súťaži a prehliadke DH 

ODDYCHOVKA   - 3 x 

Lednické Rovne, Púchov 24.-

26.5. 

30 

 
 
VZDELÁVACIE AKTIVITY 

Názov Miesto Dátum Účasť 

ZÁKLADY HARMONIZÁCIE DYCHOVEJ HUDBY,  metodické 

školenia pre kapelníkov a členov DH  - 9 x  

POS, Pov. Bystrica jan-dec 8 

SLOVO A JEHO TAJOMSTVO (seminár pre pedagógov) POS, Pov. Bystrica  2.2.  20 

HISTÓRIA mesta Považská Bystrica – 3 x POS, Pov. Bystrica  8.2. 22 

ODBORNÉ SEMINÁRE Z ASTRONÓMIE - vzdelávacie podujatie 

pre ZŠ a SŠ (3x) 

ZŠ sv. August., PB, 

Gymnázium, Púchov 

SŠ, Nová Dubnica 

12.2. - 

14.2. 

77 

FENOMÉNY INTERNETU - prednáška pre študentov SŠ  (1x) POS, Pov. Bystrica 27.2. 28 

CESTA K FINANČNEJ SLOBODE - prednáška pre žiakov ZŠ  (1x) POS, Pov. Bystrica 29.2. 38 

FOLKLÓRNE HODNOTY NA STREDNOM POVAŽÍ XI.,  

pokračovanie školenia pre FSk, FS a DFS 

POS, Pov. Bystrica 2.3. 33 

 

DOBROHUDIE, hudobné dielne POS, Pov. Bystrica 2.4. 30 

TRÉNINGY PAMÄTI  - vzdelávacie podujatie pre verejnosť  (4 x) POS, Pov. Bystrica 4.4. – 

23.5. 

50 



DIGITÁLNY SVET- prednáška pre študentov SŠ (1x) POS, Pov. Bystrica 10.4. 54 

PLAVBA OKOLO SVETA – prednáška pre žiakov ZŠ (1x) POS, Pov. Bystrica 23.4. 40 

MEDIÁLNA GRAMOTNOSŤ- prednášky pre študentov SŠ (2x) POS, Pov. Bystrica  14.5. 

 

50 

AKO SA BRÁNIŤ MANIPULÁCII VO VZŤAHOCH - prednášky pre 

žiakov ZŠ a SŠ   

(13 x) 

ZŠ a SŠ, Pov. Bystrica, 

Udiča, Ladce, Púchov 

22.5. – 

24.6. 

325 

PARTICIPÁCIA NA PRIMÁRNEJ PREVENCII LÁTKOVÝCH 

A NELÁTKOVÝCH ZÁVISLOSTÍ, projekt vzdelávania  (v spolup. 

S NOC) 

POS, Pov. Bystrica 21.6. 40 

Letná hudobná škola DOBROHUDIE, Pružina  3 dni Penzión pod Strážovom 6.-8.8. 21 

Aj na nás záleží! – preventívny program pre ZŠ a SŠ /hlavný 

organizátor Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny/ 

Kino Mier PB 18.9. 200 

Problémy dospievania - prednášky pre žiakov ZŠ a SŠ  (6x) Okresy P. Bystrica a 

Púchov 

10.10. 

– 

11.12. 

150 

Prevencia AIDS - prednášky pre žiakov ZŠ a SŠ  (4x) Okresy P. Bystrica a 

Púchov 

10.10. 

– 

11.12. 

100 

Prevencia pohlavných ochorení - prednášky pre žiakov ZŠ a SŠ  

(2x) 

Okresy P. Bystrica a 

Púchov 

10.10. 

– 

11.12. 

50 

Asertívna komunikácia a riešenie konfliktov - prednášky pre 

žiakov ZŠ a SŠ (5x)  

P. Bystrica, Púchov 22.10. 

– 

17.12. 

130 

Šikanovanie - prednášky pre žiakov ZŠ a SŠ  (6x) P. Bystrica, Púchov 22.10. 

– 

17.12. 

150 

KROK ZA KROKOM K DIVADLU POÉZIE – odborný seminár POS, Pov. Bystrica 30.10. 10 

 
 
SÚŤAŽE, PREHLIADKY, KULTÚRNO SPOLOČENSKÉ PODUJATIA 

Názov Miesto Dátum Účasť 

ČO VIEŠ O HVIEZDACH, astronomická súťaž CVČ Včielka, Púchov 21.3. 29 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, I.-III. kategória  

okresné kolá Púchov, Ilava, Pov. Bystrica 

Púchov, Ilava, Pov. 

Bystrica 

marec 100 

MLÁDEŽ SPIEVA, krajské kolo celoštátnej súťaže detských 

a mládežníckych SZ 

Kino Mier, Pov. Bystrica 8.3. 350 

VÝTVARNÉ SPEKTRUM, súťaž, výstava Kino Mier, Pov. Bystrica 12.3.-

3.4. 

26 

autorov 

300 návšt. 

ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, regionálne kolo celoštátnej súťaže DDT Kino Mier, Pov. Bystrica 15.3. 7 

súborov 



DIVADELNÉ JAVISKO POVAŽIA, regionálna súťaž 

neprofesionálneho divadla 

dospelých, divadla  mladých a divadiel poézie 

výberom na domácich 

javiskách 

22.,23.

3. 

4 súbory 

KEĎ SI JA ZASPIEVAM,  regionálne kolo celoštátnej súťaže 

a prehliadky hudobného folklóru detí  

Kino Mier, Pov. Bystrica 11.4. 90 

ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajské kolo celoštátnej súťaže 

a prehliadky DDT 

Divadlo Púchov 15.4. 5 

súborov 

ODKAZ ŠTÚROVSKEJ GENERÁCIE, výstava Kino Mier, Pov. Bystrica 15.-

23.4. 

100 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, regionálne kolo celoštátnej súťaže 

v umeleckom prednese poézie a prózy, IV.,V. kat. 

POS, Pov. Bystrica 19.4. 15 

VESMÍR OČAMI DETÍ, výtvarná súťaž (3 súťaže – okresy  PB, 

Ilava, Púchov) 

POS, Pov. Bystrica 20.4. 450 

ODDYCHOVKA, krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže 

a prehliadky DH 

KC Panorex, Nová Dubnica 27.4. 150 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Kino Mier, Pov.  Bystrica apríl/m

áj 

250 

DUCHAJOVEJ JABLONKA, VI. ročník tvorivo-umeleckých dielní 

pre deti 

Lazy p/Makytou 17.5. 90 

ODDYCHOVKA, celoštátna postupová súťaž a prehliadka DH Lednické Rovne, Púchov 24.-

26.5. 

500 

účast. 

500 

divák. 

O CENU DOMINIKA TATARKU, celoslovenská literárna súťaž KD Plevník-Drienové 30.5. 80 

DOBŠINSKÉHO ROZPRÁVKOVO, výtvarná a literárna súťaž POS, Pov. Bystrica 6.-30.6. 250 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Kino Mier, Pov.  Bystrica jún 250 

V SRDCI JAVORNÍKVO, 11. ročník folklórneho festivalu Papradno 15.6. 500 

28. BRVNIŠTSKÉ HODY Brvnište 21.,22.

6. 

200 

27. FOLKLÓRNA LYSÁ Lysá pod Makytou 30.6. 700 

31. Marikovské folklórne slávnosti Amfiteáter Horná 

Mariková 

14.7.20

24 

2000 

57. GAVLOVIČOVO PRUSKÉ, spomienkové slávnosti na Hugolína 

Gavloviča 

Pruské 12.– 

14.7. 

5500 

22. TRADIČNÉ LEDNICKÉ DOŽINKOVÉ SLÁVNOSTI Amfiteáter pod hradom v 

Lednici 

11.8. 1500 

JASENICKÉ NÔTENIE, festival hudby, spevu a tanca Jasenica, kult.šport.areál 24.,25.

8. 

1000 



16. PÍŠŤALKÁRSKE BRVNIŠTE Stará škola Brvnište 29.,30.,   

31.8 

400 

Hodové slávnosti v Kostolci Kostolec 1.9. 350 

16. DOMANIŽSKÝ JARMOK Domaniža 7.9. 900 

21. STUPNIANSKY HODOVÝ JARMOK a oslavy 90. výročia 

založenia DHZ Stupné 

Stupné 15.9. 400 

Svetový deň srdca POSPB 25.9. 40 

Autorská výstava fotografií L. Kubičina PX Centrum 25.9.-

25.11. 

200 

Nôty v dreve ukryté – stretnutie priateľov folklóru a tradičných 

ľudových hudobných nástrojov a remesiel 

Kúpele Nimnica sála 

balneoterapie a exteriér 

29.9. 300 

ODLESKY ČASU, autorská výstava A. Teicherová PX Centrum 3.-

26.10. 

450 

Tvorivý svet seniorov, výstava POS PB 10.-

25.10. 

60 

Hodové slávnosti Malé Lednice Malé Lednice 13.10. 300 

KOYŠOVE LADCE, 25. ročník celoštátnej súťaže v umeleckom 

prednese pôvodnej slovenskej ľúbostnej poézie 

KD a OcÚ, Ladce 18.10. 70 

HĽADANIE, autorská výstava A. Hladká PX Centrum 6.-

28.11. 

450 

SVETLUŠKY, oblastná súťaž pre zdravotne znevýhodnené deti 

KRAJINA NÁDEJE, výtvarná súťaž pre zdravotne znevýhodnené 

deti 

PX Centrum 6.11. 300 

MÚZY NÁS SPÁJAJÚ, stretnutie priateľov kultúry Kúpele Nimnica 29.11. 230 

Symboly Vianoc -  výstava POSPB 15.11.2

4 – 

15.1. 

2025 

230 

KÝČERSKÉHO SPIEVANKY, 10. ročník súťaže v prednese poézie Dom histórie, Lazy pod 

Makytou 

1.12. 70 

VIANOCE U NÁS, tvorivé dielne pre ZŠ POS PB 9.,11.1

2. 

65 

 
 
 
 
 
 



  EDIČNÁ, PUBLIKAČNÁ A PROPAGAČNÁ ČINNOSŤ 
 

Názov Počet kusov 

KALENDÁRIUM podujatí POS , obcí regiónu, významných osobností web 

Diplomy, pamätné listy, ďakovné listy, kronika POS 800 ks 

Pozvánky 300 ks 

Plagáty A3  300 ks 

Plagáty A4, letáky 2100 ks 

Zborník lit. súťaže O cenu Dominika Tatarku 50 ks 

Katalóg VÝTVARNÉ SPEKTRUM, regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže 

a prehliadky výtv. tvorby 

100 ks 

Bulletin: MLÁDEŽ SPIEVA, krajské kolo celoštátnej súťaže detských a mládežníckych 

SZ 

50 ks 

Bulletin: ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajská postup. súťaž a prehliadka DDT 50 ks 

Bulletin: ODDYCHOVKA, krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky DH 50 ks 

Bulletin: ODDYCHOVKA, celoštátna postupová súťaž a prehliadka DH 150 ks 

Bulletin: Dobšinského rozprávkovo 70 ks 

Bulletin: 100. výročie vzniku dychovej hudby v Plevníku-Drienovom 50 

Bulletin 31. MFS 

 

100 

ROK NA DZEDZIŇE, Papradno, Katarína Zdurienčíková, spolupráca: L. Jandušíková, D. 

Mahútová, Z. Burdejová, M. Bulíková; vydal: Obec Papradno v spolupráci s POS P. 

Bystrica 

 

300 

Skladačka – REMESLO MÁ ZLATÉ DNO, 25. výročie DFS Dúbravček, D. Mahútová, J. 

Muráňová 

 

300 

Počet príspevkov na www.pospb  a  FB cca 200 
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VYHODNOTENIE 
príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu k 31.12.2024 

 
VÚC zaslal rozpis rozpočtu POS rozpočtovým opatrením číslo 76/808/1/2024 vo výške 

318 223 €. Rozpočet bol zvýšený o dotáciu na projekty z Národného osvetového centra 
(NOC), Fondu na podporu umenia (FPU), Ministerstva kultúry SR a i. v sume 99 662 €. 

Rozpočet vlastných finančných prostriedkov na rok 2024 je 2 000 €, príjem z dobropisov za 
energie za uplynulý rok 1 315 €. Zostatok finančných prostriedkov z roku 2023 je 5 773 €. 

Celkovo je k 31.12.2024 rozpočet príjmov 426 973 €. 

 

I.  PRÍJMY    rozpočet :   426 973,00 €    skutočnosť:  411 729,50 €      plnenie: 96,4 % 
2xx  Nedaňové príjmy 
Vlastné príjmy z kultúrnych aktivít boli rozpočtované v sume 2 000 €. Plnenie k 31.12.2024 
je v sume 1 222 €, príjmy z dobropisov sú 1 314,96 €, zostatok vlastných príjmov z roku 2023 
je 5 773,41 €, spolu 8 310,37 €. 
3xx  Granty a transfery 
Bežné transfery z rozpočtu VÚC na rok 2024 sú po úprave rozpočtované v čiastke 318 223 €. 
K 31.12.2024 sú príjmy z VÚC 304 297,09 €, čo predstavuje 95,6 %. Príjmy z NOC, FPU a i. sú 
vo výške 99 122,04 €. 
Kapitálové transfery z rozpočtu VÚC   
Kapitálové transfery neboli na rok 2024 rozpočtované. 
 
 
II.  VÝDAVKY   rozpočet: 426 973,00 € 

skutočnosť: 403 425,73 €    plnenie :   94,4 % 
     Bežné výdavky  skutočnosť: 304 297,09 € z rozpočtu TSK    

  99 122,04 € z NOC, FPU, MK SR a i. 
 
 

 
610  Mzdy, platy, služobné príjmy, OOV  
Skutočné výdavky na mzdy za rok 2024 sú v čiastke 165 552,07 €, čo predstavuje plnenie na 
99,7 % z rozpočtu 165 890 €. Plánovaný evidenčný počet zamestnancov pre rok 2024 bol 12, 
skutočný priemerný evidenčný počet zamestnancov je 9,6, z toho zamestnanci kultúry 6,7 
a ostatní zamestnanci 2,9.  

620  Poistné a príspevky do poisťovní 
Skutočné výdavky na odvody sú v čiastke 61 733,10 €, čo predstavuje plnenie na 96,4 % 
z rozpočtu 63 927 €. Z toho príspevok na DDS zamestnancov bol vyplatený v sume 2 125 €. 
Z prostriedkov ostatných zdrojov boli odvody na dohody 105,92 €. 
 
 
630  Tovary a služby       rozpočet: 191 984 €      skutočnosť: 173 997,04 €    plnenie:  90,6 %  
 



631  Cestovné náhrady                                                                                                                                                

Na cestovné sa vyčerpalo 648 € z rozpočtu 800 €. Zahraničné služobné cesty sa neuskutočnili. 
 
632  Energia, voda a komunikácie 
Rozpočet tejto položky bol 22 300 €, celkové výdavky dosiahli spolu 15 821,68 €, čo je 
čerpanie na 70,9 %. Pritom na elektrickú energiu bolo vynaložené 1 526,50 €, na vykurovanie 
11 468,50 €, na vodné a stočné 829,84 €, na poštové, telekomunikačné služby a internet 
1 996,84 €. Nevyčerpanú časť rozpočtu sme vrátili na účet TSK 31.12.2024.  
 
633 Materiál  
Celkové výdavky na materiál sú 8 876,82 € z prostriedkov TSK, pričom rozpočet na túto 
položku bol 9 269 €, plnenie na 95,7 %. Z ostatných zdrojov sú výdavky na materiál vo výške 
384,50 €. 
 
634  Dopravné 
Výdavky na dopravné zo zdroja 41 sú vyčerpané v čiastke 3 873,40 €. Na nákup paliva, mazív, 
oleja a kvapalín pre služobné motorové vozidlá bolo vynaložených 726,80 €, na servis, údržbu 
a opravu automobilov 901,60 €, na prepravu a prenájom dopravných prostriedkov 2 185 €, 
na poplatky 60 €. Z príspevku NOC, FPU a i. sa na túto položku minulo 22 853,58 €.  
 
635  Rutinná a štandardná údržba 
Rozpočet tejto položky (zdroj 41) bol 1 800 €, výdavky sú 1 691,20 €. Z toho údržba priestorov 
POS je 871,20 € a údržba výpočtovej techniky 820 €. 
 
636   Nájomné za prenájom 
Z rozpočtu zdroja 41 sa k 31.12.2024 minula suma 1 050 €, z ostatných zdrojov suma 10 250 
€. Išlo o nájomné za priestory, príp. ozvučovaciu techniku na kultúrne podujatia. 
 
637   Služby 
Výdavky na služby zo zdroja 41 sú v sume 43 034,56 €, z vlastných zdrojov sú výdavky 
(bankové poplatky) vo výške 6,60 €. Najviac finančných prostriedkov zo zdroja 41 bolo 
vynaložených na všeobecné služby (21 058,95 €), na stravovanie zamestnancov (8 981,29 €), 
na cestovné náhrady účastníkom podujatí (4 294,10 €) a na odmeny zamestnancov mimo 
pracovného pomeru (3 310 €). Prídel do sociálneho fondu je 1 926,82 €. 
Z prostriedkov NOC, FPU a i. išlo na služby 65 528,04 €, z toho najviac na všeobecné služby 
38 881,43 € a na cestovné náhrady účastníkom podujatí 24 465 €. 
Všeobecné služby zahŕňajú výdavky na vystúpenia súborov a jednotlivcov, lektorov, 
moderátorov, porotcov súťaží, výrobu propagačných materiálov, zhotovovanie záznamov z 
podujatí a i. 
 
640   Transfery jednotlivcom a ziskovým právnickým osobám 
Nemocenské dávky zamestnancom predstavujú čiastku 984,02 € z rozpočtu 2 500 €. Transfer 
na odchodné vo výške 3 946 € nebol použitý a vrátený na účet TSK 31.12.2024. 
 
 
 
 



VYHODNOTENIE 
výnosovej a nákladovej časti rozpočtu k 31.12.2024 

 
VÝNOSY  skutočnosť:   405 956,09 €    

602  Tržby z predaja služieb 
V roku 2024 boli tržby z predaja služieb realizované v sume 1 222 €. Z toho účastnícke 
poplatky 1 012 € a výtvarné a propagačné práce 210 €. 
 
648  Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti sú 1 314,96 € a sú to dobropisy za preplatky energií 
vyúčtovania za rok 2023. 

69x  Výnosy z bežných a kapitálových transferov 
Bežné transfery z rozpočtu VÚC predstavujú k 31.12.2024 čiastku 304 297,09 €, z ostatných 
zdrojov 99 122,04 €. 
 
II.  NÁKLADY  skutočnosť:  399 728,52 €     
501  Spotreba materiálu 
V roku 2024 sme na materiál vynaložili 11 397,38 €, z toho materiál na projekty  v sume 
1 608,78 €. 
 
502  Spotreba energie 
Náklady na energie spolu sú 13 218,41 €. Z toho náklady na elektrickú energiu 1 526,50 €, na 
vykurovanie 11 468,50 € a na vodu 223,41 €. Položka stočné je vykazovaná v ostatných 
službách, a to v čiastke 606,43 €.  
 
511 Opravy a udržiavanie   
Na opravy a udržiavanie bolo vynaložených 2 418,80 € zo zdroja 41. Z toho na opravy 
dopravných prostriedkov (2 automobilov) 727,60 €, priestorov a zariadení 871,20 € a 
výpočtovej techniky 820 €. 
 
512  Cestovné 
Náklady na tuzemské cestovné zamestnancov sú k 31.12.2024 v sume 626,66 €, na cestovné 
pri kultúrnych aktivitách 4 294,10 € zo zdroja 41 a 24 869,43 € z prostriedkov NOC, FPU a i. 
 
513  Reprezentačné 
V položke reprezentačné bolo vyplatené celkom 1 645,02 € na občerstvenie a kvetinové 
dary, z toho 1 588,12 € zo zdroja 41. 
 
518  Ostatné služby 
Na ostatné služby POS vynaložilo celkom 99 748,19 €, z toho z prostriedkov NOC 70 508,36 
€. Sú to náklady na vystúpenia súborov, lektorov, moderátorov, porotcov, na dopravu, 
ubytovanie, propagáciu, nájom objektov a techniky. 
 
521 Mzdové náklady 
Mzdové náklady zamestnancov dosiahli čiastku 163 648,67 €, náklady na dohody mimo 
pracovného pomeru (upratovačka) predstavujú sumu 3 330 €. 



 
524, 525, 527, 528  Sociálne poistenie 
Náklady na zákonné sociálne poistenie sú vo výške 59 020,13 €, na ostatné sociálne poistenie 
2 095 €. Zákonné sociálne náklady predstavujú čiastku 11 605,55 €, z toho nemocenské 
dávky 1 029,38 €, tvorba SF 1 874,38 €, strava zamestnancov 8 701,79 €. Ostatné sociálne 
náklady (príspevok na rekreáciu) sú 635,25 €. 
 
538  Ostatné dane a poplatky 
Náklady boli vynaložené na úhradu miestnych poplatkov za odvoz komunálneho odpadu 
v čiastke 357,04 €, na diaľničné známky a i. 60,16 €, spolu 417,20 €. 
 
548  Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
Ostatné náklady (členské príspevky, zaokrúhlenie) sú vo výške 120,26 €. 
 
551  Odpisy DHM 
POS v roku 2024 neodpisuje žiadny majetok. 
 
568  Ostatné finančné náklady 
Poplatky bankám (Štátnej pokladni a VUB) sú k 31.12.2024 v čiastke 36,55 €. 
 
HOSPODÁRSKY  VÝSLEDOK 
Výsledok hospodárenia za rok 2024 je zisk vo výške 6 227,57 €.  
 
Sociálny fond 
Počiatočný stav SF bol 942,52 €. Tvorba za rok je suma 1 874,38 €, čerpanie SF 2 402,21 €. 
Sociálny fond sa čerpá na príspevok na stravovanie zamestnancov a príspevok pri výročiach. 
Zostatok Sociálneho fondu k 31.12.2024 je 414,69 €.                   
       
Záväzky 
K 31.12.2024 eviduje POS záväzky voči dodávateľom v lehote splatnosti v sume 84,80 € (za 
telekomunikačné služby). Záväzky voči zamestnancom sú v sume 8 941,81 €, voči 
poisťovniam 5 879,91 €, voči daňovému úradu 1 232,79 €. Spolu krátkodobé záväzky v 
celkovej sume 16 139,31 € a dlhodobý záväzok účet SF v čiastke 414,69 €. 
 
Pohľadávky 
POS v Považskej Bystrici neeviduje k 31.12.2024 žiadnu pohľadávku od odberateľov, len 
pohľadávku voči zamestnancom 1 039,50 € (finančný príspevok na stravu), ktorá bude 
zúčtovaná vo výplate za január 2025. 
 
V Považskej Bystrici 3.2.2025 
 
 
 

Mgr. Daniela Čižmárová 
riaditeľka POS 



 



 



 



 


